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von der Seite                     von oben   

 
 

 
als Verschlussperle für ein Armband 

 
Material: 

 4 oder 6 mm Doppelkegel / Swarovskis (4 grüne, 4 rosa, 1 gelbe) 
Nylonfaden (0,25 mm) 
 
 
 
 
1. Dies: ist die 
Mitte des Fadens. Auf 
den einen Faden eine 
rosa, auf den anderen 
zwei grüne Perlen 
nehmen, in der 
zweiten grünen Perle 
kreuzen: 

 

   

2. Auf den einen 
Faden eine rosa Perle, 
auf den anderen eine 
grüne, in der grünen 
kreuzen: 

 

 

3. Wiederholen:  

 

4. Mit dem einen 
Faden durch die 
vorhandene grüne 
Perle, eine rosa 
aufnehmen, in der 
rosa kreuzen: 

 

 
5. Mit dem einen 
Faden durch alle vier 
rosa Perlen gehen, 
mit dem anderen 
durch eine rosa Perle 
– fest anziehen: 

 6. Auf den einen 
Faden eine gelbe 
Perle nehmen, durch 
zwei rosa Perlen und 
noch einmal durch 
die gelbe Perle 
gehen: 
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7. Mit dem anderen 
Faden in 
Gegenrichtung durch 
die gelbe Perle, dann 
durch die zwei 
anderen rosa Perlen 
und nochmals durch 
die gelbe Perle: 

 
 
 
 

   

8. Seitenansicht:  
 
 
 

    
9. Jeden Faden durch 
die jeweils 
darunterliegende 
grüne Perle führen: 

 
 
 

    

10. Die beiden Fäden 
verknoten oder in 
gleicher Richtung 
durch eine weitere 
Perle führen, wenn 
die Rosenperle 
Verschlussperle sein 
soll: 
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